



PÖYTÄKIRJA 2/2018

	Nuorisovaltuusto	
Paikka	Nuorisotalo	
Aika	27.2.2018 klo 16.00 – 16.58	
Saapuvilla olleet jäsenet	Kempter Veronika	varapuheenjohtaja
	Räty Mirko	jäsen
	Oona Kettunen	jäsen
	Sini Jestilä	jäsen
	Lumi Heiskanen	jäsen
	Risto Karppinen	varajäsen
Poissa	Tatu Honkajärvi	puheenjohtaja
	Mika Tikkanen	jäsen
Muut saapuvilla olleet	Raili Turunen	vapaa-ajanohjaaja
	Tiia Väänänen	kummivaltuutettu
Laillisuus ja päätösvaltaisuus	Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi	
Asiat	9-15§	
Pöytäkirjantarkastajien valinta	Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Mirko Räty ja Sini Jestilä	
Pöytäkirjan allekirjoitus ja varmennus	Veronika Kempter varapuheenjohtaja	Raili Turunen pöytäkirjanpitäjä
Pöytäkirjantarkastajat	Mirko Räty	Sini Jestilä

9§

Kummivaltuutetun ja nuorisovaltuuston esittäytyminen

Kummivaltuutettu ja nuorisovaltuuston jäsenet esittäytyivät.

10§

Yhteisen tapaamisen järjestäminen alueen nuorisovaltuustoille

Varapuheenjohtaja on selvittänyt Kiuruveden nuorisovaltuuston kantaa asiaan ja se on ollut myönteinen. Iisalmen nuorisovaltuuston ohjaaja on ottanut yhteyttä Railiin ja siellä oltaisiin myös kiinnostuneita.

Päätettiin, että päivämäärä tapaamiselle on lauantai 21.4.2018. Seuraavassa kokouksessa suunnitellaan kutsu ja sisältöä päivään. Raili ottaa yhteyttä Savo-Karjalan Nuvaan ollaanko siellä kiinnostuneita tulemaan paikalle.

11§

Hyte-indikaattorit ja tavoitteet

Nuorisovaltuusto tutustui työryhmän laatimiin indikaattoreihin ja tavoitteisiin ja totesi, että kouluterveyskyselyn tuloksissa kannattaa ottaa huomioon virhemarginaali.

12§

Pöytäkirjanote Kiinteistö Oy Vieremän Hakatalojen hallituksen kokouksesta

Kiinteistö Oy Vieremän Hakatalot on käsitellyt nuorisovaltuuston aloitteen varanumeron saamisesta toimitusjohtajalle ja vapaitten vuokra-asuntojen laittamisesta nettiin. Sivuille tulee nyt toinenkin puhelinnumero ja kunhan vapaita asuntoja on saatavilla ne laitetaan nettiin. Tällä hetkellä asuntotilanne on heikko. Nuorisovaltuusto oli erittäin tyytyväinen päätökseen.

13§

Muut asiat

1. Kysely matalankynnyksen palveluista nuorille. Vapaa-ajanohjaaja välittää linikin kyselyyn, kun se tulee. Tietoja kerää Ylä-Savon Soten Lape-työryhmä.
2. Hajusteiden käyttö julkisissa tiloissa. Voimakkaat hajusteet aiheuttavat ongelmia niistä kärsiville liikuntahallin pukuhuoneissa, kuntosalissa ja koulutiloissa. Valtuusto keskusteli asiasta ja päätti esittää kiinteistön huollolle, että voitaisiinko pukuhuoneisiin ja kuntosalille laittaa kyltit ; Vältä voimakkaita hajusteita. Lisäksi ehdotetaan oppilaskunnille, että he keskustelisivat asiasta ja kehottaisivat oppilaita ja opettajia välttämään koulussa voimakkaita hajusteita.

3. Liikuntasalin pukuhuoneitten penkit. Penkit ovat jo kuluneet ja niistä irtoaa tikkuja. Penkit voitaisiin kunnostaa vaikka kesällä nuorten kesätöinä.
4. Kaukalon päätyverkko. Kaukalon toisessa päässä on korkea verkko, mutta ei toisessa päässä. Verkon puuttuminen aiheuttaa vaaratilanteita hiihtäjille, kun kiekko helposti kimpoaa metalliverkon yli. Kaukalon toiseen päähän voisi myös laittaa pehmeän korkean verkon, joka pudottaa kiekot kaukalon viereen, eikä hiihtoladulle.

14§

Seuraava kokous

Seuraava kokous päätettiin pitää 20.3.2018 klo 16.00 nuorisotalolla.

15§

Kokouksen päättäminen

Varapuheenjohtaja Veronika Kempter päätti kokouksen.